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Dear [Parent/Families/Customize Your Greeting], 

I’m happy to let you know that we’ve started using an important new resource in our classroom: Skybrary, a digital library from Reading Is Fundamental. It features hundreds of books with optional read-to-me narration and interactive animations; child-friendly navigation; and a bank of video field trips, many hosted by LeVar Burton.

Our classroom version of Skybrary comes with free individual student access, too. You and your child can access Skybrary at home and continue to read books on any computer that has an internet connection. 

To sign on to your child’s account, go to https://school.skybrary.org/student/classroom/access and click on the green Student button. Then, enter the classroom code and your child’s password – both are listed on the password card I’ve included. (Be sure to bookmark the login page on your computer and post the password card on your fridge!)

Once you’re signed in, visit the islands to look for books you’d like to read, load up your child’s Skybrary backpack, and enjoy reading.

Skybrary is a convenient way to access books about any topic, any time. I encourage you to read with your child at home as often as possible and to offer plenty of time for your child to read independently, too. More good news: You and your child can access Skybrary for free through (customize with your subscription end date) as part of our classroom subscription, so you can look forward to lots of great reading time at home.

Please let me know if you have any questions about Skybrary or your child’s reading progress, in general.

Choose a book to read in Skybrary tonight!

[Signature]









Estimado/a/as [padre/madre/familias/personalice su saludo]: 

Me complace informarle que comenzamos a usar un nuevo recurso importante en nuestras clases: Skybrary, una biblioteca digital de Reading Is Fundamental. Skybrary ofrece cientos de libros con la opción de narración “léeme” y animaciones interactivas; una navegación diseñada para niños; y un banco de excursiones escolares en video, muchos de ellos presentados por LeVar Burton. 

Nuestra versión de clases de Skybrary también incluye acceso individual gratuito. Usted y su hijo/a pueden acceder a Skybrary desde su hogar y continuar leyendo libros desde una computadora que tenga conexión a Internet. 

Para registrarse en la cuenta de su hijo/a, diríjase a https://school.skybrary.org/student/classroom/access y haga clic en el botón verde de Estudiantes. Luego, ingrese el código de la clase y la contraseña de su hijo/a, ambos se encuentran en la tarjeta de contraseña adjunta. (Asegúrese de marcar la página de ingreso como favoritos en su computadora y de pegar la tarjeta de contraseña en la heladera). 

Una vez que inicie sesión, visite las islas para buscar los libros que le gustaría leer, cárguelos en la mochila de Skybrary de su hijo/a y disfrute la lectura. 

Skybrary es una manera conveniente de tener acceso a libros de cualquier tema, en cualquier momento. Lo invito a que lea con su hijo/a en su hogar lo más a menudo que le sea posible y que también le ofrezca a su hijo/a el tiempo suficiente para que lea de forma independiente. Más buenas noticias: usted y su hijo/a pueden acceder a Skybrary sin costo hasta (personalizar con la fecha de finalización de su suscripción) como parte de la inscripción de nuestra clase; así que pueden esperar con ilusión para leer también en la casa. 

Avíseme si tiene alguna pregunta sobre Skybrary o sobre el progreso de su hijo/a en la lectura en general. 

¡Elija un libro para leer en Skybrary esta noche!

[Firma]
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